„Mám, co jsem dal druhým.“ (A. C. Stojan)
aneb
„Blaženější je dávat než brát.“ (Sk 20:35)

Stojanovo gymnázium Velehrad
vyhlašuje literární soutěž u příležitosti 100. výročí úmrtí A. C. Stojana
„100JAN“
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk132443684]Náš nadpis představuje životní krédo ThDr. Antonína Cyrila Stojana, kněze, politika a arcibiskupa olomouckého, jehož 100. výročí úmrtí si připomeneme 29. září. Proto jsme se rozhodli k činu – k uspořádání literární soutěže, která výročí této mimořádné osobnosti zvýrazní a oslaví jinou – literární formou. Připojte se k oslavě!

Zde jsou témata ke zpracování (vyberte si jedno):
1. „ Mám to, co jsem dal druhým“ (A. C. Stojan)

Toto je Stojanovo životní krédo. Napište libovolný text, úvahu, vyprávění nebo báseň nebo jakýkoli jiný slohový útvar, ve kterém bude ústředním tématem štědrost – její podoby, příběhy, důvody, dopady… Nechte se inspirovat tímto životním krédem A. C. Stojana a rozepište se, napište minimálně 300 slov, ve kterých bude přítomna štědrost, připravenost ke štědrosti, ochota ke štědrosti, štědrost jako nastavení mysli.

2. A. C. Stojan – kněz a poslanec aneb křesťanství a politika aneb křesťan vstupuje do veřejného prostoru 

Stojan, ač to nebylo jeho primární životní náplní a cílem, prošel v životě dvěma výrazně politickými funkcemi – byl poslancem Moravského zemského sněmu a celorakouské Říšské rady, vedle toho se angažoval v bezpočtu dalších veřejných aktivit. 

Napište text libovolné povahy (nabízí se úvaha, resp. esej, ale může to být i jiný slohový či literární útvar) zabývající se otázkou možností a podob propojení křesťanství a politiky v nejširším slova smyslu. Jak může křesťan vstupovat do veřejného prostoru? Může ho ovlivňovat a měl by to vůbec dělat? 

3. Život A. C. Stojana aneb Ve stopách Kristových 

Toto téma je nejvolnější, jak obsahem, tak formou. Přečtěte si více o Stojanovi, o jeho působení, o jeho myšlenkách, o jeho životě. Zajisté narazíte na něco, co vás zaujme, osloví, inspiruje. O tom se potom v libovolnou formou rozepište v textu o rozsahu ne menším než 300 slov. Inspirujte se Stojanem!
Účastnící: jednotlivci (studenti SŠ)
Uzávěrka: v pátek 2. 6. 2023
Označení a odeslání soutěžních prací: Na každé práci bude uvedeno jméno, příjmení, téma práce, věk a škola. Takto označené práce můžete zaslat e-mailem nebo poštou na adresu: 
Stojanovo gymnázium, Velehrad
Nádvoří 1
687 06 Velehrad
email: viktor.cerny@sgv.cz

Vyhodnocení soutěže: Všechny práce, které budou včas doručeny a splní soutěžní zadání, vyhodnotí odborná porota, a to nejpozději do 15. 6. 2023.
Z doručených prací budou vybrány nejlepší texty, které budou následně vystaveny v prostorách naší školy a jejich autoři budou pozváni na vernisáž, která se bude konat v odpoledních hodinách 4. 7. 2023 v rámci Dnů lidí dobré vůle 2023.
Výsledky a vítězné práce budou zveřejněny na webu organizátora soutěže.
Organizátor si vyhrazuje právo na nekomerční využití prací pro výstavní účely, charitativní akce, pro jejich reprodukci v tisku i médiích. Soutěžní práce se nevracejí.
Těšíme se na Vaši účast!




Mgr. Viktor Černý (organizátor literární soutěže)
Kontakt: 
+420773473265
viktor.cerny@sgv.cz

